UzZivatel'ské funkcie

Funkcia 2 premennych

VysSetrovany bod

Gradient funkcie

Derivacia v smere

Hessova matica

Diferencial

Taylorov rozvoj
(stupna "ord")

-znamym vzorcom alebo

(ord= 2

-zabudovanou funkciou
(stuper= 3- 1

Funkcie dvoch premennych
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(Dotykova rovina je Taylorov polynom 1.stupna)
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Volné extrémy
stacionarne body

rozhodovanie

Viazané extrémy
Dosadzovacou metédou

hrani¢na krivka
g(xy) =0 --> y(x)

rozhodovanie
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volneX(f,SB) := | for id1..cols(SB)
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Lagrangeovou metodou

hraniéna krivka
a(x,y) =0

Lagrangeova funkcia

stacionarne body

Hessova matica pre
Lagrangeovu funkciu

rozhodovanie
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